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BC. PAVEL BUKÁČEK
VEDOUCÍ CDM TCI ČR

Cokoli děláte, dělejte z duše jako Pánu, a ne lidem. 
Vždyť víte, že od Pána dostanete za odměnu dědictví. 
Pánu Kristu služte!

 BIBLE, LIST KOLOSKÝM 3,23-24

V roce 2019 jsme oslavili 18 let služby dětem, 
teenagerům a jejich rodinám na pražském 
Žižkově. Jsme Bohu opravdu vděční za 
těchto 18 let. Život zde na Žižkově se velmi 
mění, životní úroveň stoupá, mnoho budov 
se bourá nebo přestavuje, přicházejí neustálé 
změny. My jsme však stále zde na Havlíčkově 
náměstí s naším prvotním posláním, přinášet 
dětem a dospívajícím naději. Velkou výzvou 
v uplynulém roce pro nás bylo nabízet 
smysluplné trávení volného času současným 

dětem, které tráví tolik času na svých 
mobilech, sledováním televize, hraním her, 
či s jakoukoliv jinou elektronikou. Žižkovská 
dětská hřiště a sportoviště jsou často velmi 
prázdná, my se je však snažíme s našimi 
dětmi a teenagery plnit. Jsem rád, že mnohé 
děti si u nás mohly zamilovat pohyb a přírodu. 
V roce 2019 jsme mohli sloužit 203 dětem 
a teenagerům. Kromě pravidelných aktivit 
se děti mohly v roce 2019 zúčastnit již 17. 
letního tábora, lyžařského výcviku, splouvání  
řeky Berounky, bruslení, tábora Levitů, výletů, 
přespávaček a mnoha dalších akcí. Děkujeme 

všem dobrovolníkům za ochotnou pomoc 
a vytváření přátelské atmosféry. Děkujeme 
za veškerý čas, který dětem dávají. Jsme 
vděčni za každou chvíli s našimi dětmi, za 
každý úsměv a radostnou chvíli. Děkujeme 
všem, kteří nás svou prací, modlitbami, nebo 
finančním darem podpořili. Děkujeme také 
Bohu, který nás drží a dává nám zdárně 
procházet všemi radostmi i starostmi. 
Doufám, že pro vás bude čtení letošní výroční 
zprávy povzbuzením. 

NĚKOLIK SLOV O
UPLYNULÉM ROCE
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Centrum dětí a mládeže Praha patří do skupiny 
Teen Challenge International, křesťanské meziná-
rodní organizace, která pomáhá lidem s problémem 
závislostí. Vznikla v 50. letech v USA a dnes je rozšíře-
na do mnoha zemí světa. V České republice působí 
od roku 1994. Teen Challenge provozuje v ČR kon-
taktní centra, resocializační střediska, domy návratu 
a dětská centra. Centrum dětí a mládeže založili na 
Žižkově v roce 2001 manželé Pohankovi a od roku 
2013 sídlí CDM na Havlíčkově náměstí 11, Praha 3. 
Za uplynulých 18 let poskytlo své služby stovkám 
dětí a rodin. 

Naším posláním je seznamovat děti a mládež s křes-
ťanskými hodnotami a způsobem života založeným 
na víře v Boha. Naší touhou je pomoci ohroženým 
dětem a jejich rodinám k plnohodnotnému, soci-
álně soběstačnému životu. Cílovou skupinou jsou 
děti a mladí lidé od 3 let do rané dospělosti a jejich 
rodiny, které jsou ohroženy sociálním vyloučením. 
Většina našich klientů jsou romské národnosti, ze 
sociálně slabých podmínek, často z rozvrácených 
rodin, s malou podporou ve snaze získat vzdělání 
a zapojit se do společnosti.

Jak těchto cílů dosahujeme?
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NAŠE CÍLE
Naším cílem je pomoci těmto dětem a teenagerům nejen vyhnout se jevům, které 
devastují život člověka, ale založit svou budoucnost na správných hodnotách a po-
stojích, přijmout zodpovědnost sám za sebe, začlenit se do společnosti a vést plno-
hodnotný, spokojený život. Věříme, že každý člověk potřebuje ve svém životě Boha, 
Jeho lásku a odpuštění.

Jak těchto cílů dosahujeme?

Organizujeme volnočasové aktivity, které děti učí trávit volný čas bezpečným a zajímavým způso-
bem (fotbal, hra na kytaru, tanec atd.). 

Pořádáme vzdělávací aktivity (příprava předškolních dětí na školní docházku, doučování, pomoc 
s domácími úkoly, doprovázení a materiální pomoc při studiu na SŠ/SOU). 

Nabízíme pastoraci (individuální rozhovory s cílem řešit konkrétní problémy jednotlivce) a kon-
krétní pomoc (doprovod k soudu, na úřad, stěhování). 

Uskutečňujeme návštěvy v rodinách a v dětských domovech (o Vánocích spojené s předává-
ním dárků). 

Součástí našich programů je křesťanská výchova, děti se seznamují s křesťanskými principy 
a hodnotami. 

Děti a teenagery skrze společné akce propojujeme s vrstevníky z většinové společnosti, mezi 
kterými již mnozí našli dobré kamarády.
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CO DĚTEM A TEENAGERŮM V
NAŠEM CENTRU NABÍZÍME?

Pravidelné odpolední programy: pondělí 
a čtvrtek pro mládež od 11 let, úterý a pátek 
oddělené programy pro předškolní (3 - 6 let) 
a mladší školní děti (6 - 10 let). Během nich 
probíhá plno volnočasových aktivit – spor-
tovně pohybových, hudebních a kreativních. 
Děti hrají fotbal, míčové hry, jezdí na kole, 
koloběžkách, in-line bruslích, učí se hrát na 
kytaru, zpívají, tancují, tvoří rukodělné vý-
robky a malují. Každé dítě má  individuální 
péči – pomáháme s domácími úkoly a do-
učováním. Děti u nás dostanou teplé jídlo 
a svačinu, je zde možnost hygieny. Nabízíme 
materiální pomoc – učební pomůcky, léky, 
oděvy, potraviny z potravinové banky.

Mimo pravidelné kluby pořádá CDM letní tá-
bor, lyžařský pobyt a víkendové akce – výlety 
a přespávačky. V adventním čase se pořádá 
Mikulášská, vystoupení pro rodiče, slavíme 
s dětmi Vánoce a narozeniny – každé dítě od 
nás dostane díky štědrým sponzorům a dia-
konii ČCE (Krabice od bot) dárky. 

S teenagery se účastníme mládežnických 
pobytových akcí ve spolupráci s Křesťanským 
společenstvím Praha – v létě tábor Levitů 
a Teen camp, na podzim Podzimky, na jaře 
evangelizační akce Go camp a Na maKSimum.
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GO CAMP TRPOMĚCHY

Tento rok jsme opět o Velikonocích uspořádali ve 
spolupráci s mládeží z Křesťanského společenství 
Praha Go Camp. Od středy do neděle v našem 
centru přespávalo přes 30 teenagerů, kteří se 
vždy dopoledne pilně připravovali na odpolední 
zábavně evangelizační programy. Ve čtvrtek jsme 
připravili program u ubytovny v Radotíně. V pátek 
jsme jeli do vyloučené lokality v Trpoměchách, 
malé vesnice u Slaného, kde jsme zpívali, hráli hry, 
tancovali, připravili disciplíny a mnoho dalšího.  
V sobotu jsme uspořádali fotbalový turnaj na 
Žižkově náměstí, souběžně probíhaly soutěže 
a aktivity pro mladší děti. V Trpoměchách působí 
dlouhodobě v tamní romské komunitě naše bývalá 
pracovnice a vedoucí Lucie Pohanková. Od naší 
první návštěvy o Velikonocích jsme ještě několikrát 
s teenagery uspořádali zábavné odpoledne pro 
tamní děti.
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VYJÁDŘENÍ DĚTÍ A TEENAGERŮ

Eda (9):                  „Baví mě program, jsou tu dobří vedoucí, mám rád Boha.”

Andrej (11):       „Jsou tu hodní vedoucí, baví mě to tu, venku bych jinak dělal blbosti. Dozvěděl jsem o Bohu a něco jsem se naučil.”

Alex (11):              „Klub je super. Rád hraju na kytaru a baví mě program.”

Roman (11):       „Do klubu chodím, protože mě to tam baví, hlavně chvály a jak hrajeme hry.”

Vanesa (13):       „Baví mě to tu – hry, program. Klub je super.”

Anička (13):       „Chodím do klubu odmalička. Věřím vedoucím. Bez klubu bych byla ztracená.”

Kája (14):              „Mám tady kamarády, chodím do klubu ráda.”

Mája (19)               „Mám to tady ráda. Jsou tu super lidi.”

Kristián (17):     „Je to místo, kde jsem vždy vítán a můžu si odpočinout (ale i pomoct). Každý vedoucí je pro mě příkladem a mnoho se od nich učím. Díky  

                    tomu, že se se mnou učili na přijímací zkoušky, tak můžu studovat na střední škole.”
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Během roku 2019 se v nejmladší skupině vystřídalo cel-
kem 36 dětí. V první polovině roku chodili hlavně před-
školní chlapci, kteří už byli velmi šikovní a také energičtí.  
Hodně jsme proto chodili ven, hráli společné hry, věno-
vali se přípravě do školy a samozřejmě si také vyprávěli 
příběhy z Bible, zpívali a modlili se. V září většina z této 
party nastoupila do první třídy, místo nich ale začaly 
chodit nové malé děti. Některým dokonce ani nebyly 3 
roky. Program jsme proto museli dost přizpůsobit tomu-
to novému složení, kdy mnohé z dětí ještě ani neuměly 
mluvit. Jsme moc rádi, že se můžeme věnovat dětem 
už od tak útlého věku.  Hodně z nich vyrůstá ve velmi 
nepodnětném a náročném prostředí, proto čím dříve se 
s nimi začne pracovat, tím lépe. V okolí jsme také jediný 
volnočasový klub, který se věnuje takto malým dětem 
bez přítomnosti rodičů.

Od září se do vedení předškolní skupiny připojila Sára, 
která má v této oblasti odborné vzdělání i mnoho praktic-
kých zkušeností. Je proto velkým přínosem a jsme za ní 
moc vděční! Velkou pomocí nám samozřejmě byly také 
dobrovolnice, které ochotně a věrně chodily a dětem se 
během odpoledne věnovaly.

PŘEDŠKOLNÍ DĚTI
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Jsme rádi, že mnohé děti k nám přicházejí pravidelně a dlou-
hodobě. Dobrými příklady takových dětí jsou naši teenageři 
středoškoláci, z nichž většina k nám chodí už víc jak 10 let. Dvoj-
čata Milan se Štefanem studují na podlaháře. Učí se na SOU Ja-
rov v 2. ročníku. Oba dva v rámci praxe pracují v podlahářských 
firmách, kde jsou s nimi velmi spokojeni a chtějí, aby u nich 
kluci pokračovali i po dokončení studia. Mája letos bude kon-
čit SOU Vyšehrad jako ošetřovatelka. Na praxích pracuje v do-
mech s pečovatelskou službou a školkách. Je výborná student-
ka, květnové závěrečné zkoušky pro ni jistě nebudou žádným 
velkým problémem. Kristián studuje Evangelickou akademii, 
momentálně je ve 2. ročníku. Studium zvládá bez větších pro-
blémů, ve škole je spokojený. Zuzka studuje zdravotní školu, 
momentálně je také v 2. ročníku. Ke škole přistupuje velmi zod-
povědně. Praxe mívá v různých pražských nemocnicích, často 
čelí nelehkým situacím, ale vše dobře zvládá. Naším posledním 
teenagerem středoškolákem je Kryštof. Letos neměl lehký rok, 
osamostatnil se od rodiny a bydlí se studenty v pražském Ty-
rannus Hall. Kryštof si počíná velmi statečně, jak ve studiu 2. 
ročníku lycea, tak i v osobním životě. Všech těchto 6 teenagerů 
také chodí dlouhodobě pomáhat na programy pro mladší děti. 
Jsou pro nás velkou pomocí.

NAŠI TEENAGEŘI
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Opět jsme vyrazili 
s teenagery lyžovat. 
Bydleli jsme na faře 
v Jáchymově. Všichni 
si lyžování moc užili. 

Na konci června jsme poprvé vyrazili s teenage-
ry na vodu. Naše výprava celkově čítala 16 osob. 
Po přenocování ve stanech poblíž Nižboru jsme 
splouvali v kanoích řeku Berounku. Přenocovali 
jsme v Berouně v místním kempu, odkud jsme 
ráno vyrazili do Zadní Třebáně. Plavba byla vel-
mi pěkná, mohli jsme se kochat pěknými výhle-
dy na okolní skaliska, lomy, nebo také na hrad 
Karlštejn. Pro většinu teenagerů to bylo poprvé, 
co pluli na kanoích po řece, či stanovali.

VODA

LYŽÁK

11



Tento rok jsme byli opět na táboře v Seči. Jeli jsme výjimečně až na přelomu července a srpna. Společně s 30 dětmi 
jsme strávili pěkný týden v přírodě. Hráli jsme nejrůznější hry, učili se novým dovednostem, koupali se, jezdili na 
lodích, opékali buřty a mnoho dalšího. Také jsme vyrazili na výlet na zříceninu hradu Oheb s nádherným výhledem 
na Sečskou přehradu. Celý týden nás provázel příběh biblické postavy Daniele, který jsme prožívali také během 
táborové hry. Opět jsme si to mohli s dětmi a teenagery opravdu užít. Byl to pro nás vzácný čas. Díky všem, kteří nám 
s realizací tábora pomohli. Obzvlášť velké díky patří Pavlu Mydrlovi,  z Teen Challenge Poštovice, za skvělé vaření.

TÁBOR

12



Letos v létě se nechali pokřtít naši tři teenageři Milan, Štefan a Kristián. Rozhodli se ve svých životech následovat Boha. 
Kluci k nám začali chodit už jako předškoláci, je už to tedy více než 10 let, co je každý den vídáme. Z malých zlobivých 
chlapců vyrostli velcí kluci, kteří žijí zodpovědně a ví, co je v životě podstatné. Studují zodpovědně střední školy. Kdyko-
liv jim to studijní povinnosti dovolí, tak přicházejí pomoci na programy s mladšími dětmi. Pro děti jsou skvělým příkla-
dem. Z kluků rostou zodpovědní vedoucí, kteří umějí předávat to, co v životě přijali. Jsme za ně moc rádi.

KŘEST NAŠICH TEENAGERŮ
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Děti a teenagery se snažíme co nejčastěji brát mimo Pra-
hu, aby mohli zažít jiný než jen městský život. Rádi s nimi 
jezdíme na výlety. Letos nám k tomu přispělo také velké 
zlevnění jízdného pro děti. Na jaře jsme byli na výletě 
v Srbsku u Berounky, kde jsme navštívili starý lom a mohli 
si projít staré důlní chodby. Pro všechny děti to bylo popr-
vé, co navštívili podobné místo. V letních měsících v ob-
dobí velkých veder jsme vyrazili na výlet Klánovic a Kralup 
nad Vltavou. Krásnou procházku lesem, kterou jsme si 
zpestřili společnými hrami, jsme zakončili koupáním na 
klánovickém koupališti. Při cestě lesem jsme také potkali 
hada, který právě ulovil žábu. Vidět hada ve volné přírodě 
byl pro děti nezapomenutelný zážitek. Na podzim jsme 
navštívili v brdském lese vyhlídku Babka, kde jsme si pod 
převisem s dětmi na ohni opekli oběd. Poté jsme se ko-
chali pěknými skalními útvary a hezkou vyhlídkou.

VÝLETY MIMO PRAHU 

VÝLET SRBSKO

VÝLET BABKA

VÝLET KRALUPY

VÝLET KLÁNOVICE
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Děkujeme všem dobrovolníkům, za jejich obětavost a ochotu dávat svůj volný čas bez nároku na fi-
nanční odměnu. Jsou velkým povzbuzením pro pracovníky a pro děti jsou blízkými kamarády. V roce 
2019 jsme spolupracovali s těmito skvělými lidmi: Karolína Bálková, Kristýna Pasková, Ester Kotrlová, 
Matyáš Král, Michal Najman, Miroslav Plchot, Štěpánka Krišicová, Petra Bukáčková, Veronika Válková.

DOBROVOLNÍCI

 Ester Kotrlová

“Už jako malá holka jsem milovala starat se o děti. Když jsem byla starší, 
odešel mi táta a v tu dobu jsem se hodně přimknula Bohu a průběžně ve 
mě rostla touha pomáhat dětem, které kolem sebe nemají moc lidí, o kte-
ré by se mohli opřít a hlavně nemají Boha. Asi před třemi lety jsem začala 
hledat místo, kde bych mohla pomáhat a našla jsem právě Teen Challenge. 
Jsem za to moc vděčná, protože si neumím představit snažit se pomáhat 
v nekřesťanské organizaci, když jedině Bůh může děti zachránit a změnit je-
jich životy. Občas nevím, jak moc umím reálně pomoct, ale pevně doufám, 
že i to málo, jako se usmát, dětem naslouchat, udělat výtvarku, si Bůh něja-
kým způsobem může použít k jejich růstu a dobru. ”

 Matyáš Král

“V klubu jsem rád, protože zde říkáme dětem o Bohu, a když vidím, jak věří, 
tak je to velmi povzbuzující. Myslím, že mi pomáhání v klubu dalo opravdu 
hodně, a to například nové přátele nebo místo kam se těším. Rozhodně ne-
chci s chozením do Teen Challenge přestat.”

TÝMY

SPOLUPRÁCE S MĚSTSKOU ČÁSTÍ PRAHA 3

V ROCE 2019 U NÁS SLOUŽILY TYTO TÝMY:
 YWAM BRISBANE, US TEAM LYNNE WONG A MLÁDEŽ KŘESŤANSKÉHO SPOLEČENSTVÍ PRAHA.

CDM V ČÍSLECH:  ( z toho 36 předškoláků, 63 mladších školních dětí, 71 teenagerů a 33 street work)           203
POČET KONTAKTŮ S DĚTMI:  (účast jednoho dítěte v programu během jednoho dne)                      4063
POČET KONTAKTŮ S RODIČI:                  1767
POČET ROZDANÝCH SVAČIN A OBĚDŮ BĚHEM PROGRAMŮ:                5461

V roce 2019 jsme se zúčastnili pracovní skupiny Žižkovské děti a mládež 
a platformy Setkání poskytovatelů služeb pro děti a mládež Prahy 3. Na 
Veletrhu sociálních a návazných služeb Veletrojky jsme měli prezentaci 
naší služby. V roce 2019 jsme oslavili 7. narozeniny domu, na kterých jsme 
mohli přivítat pana starostu Jiřího Ptáčka a pana místostarostu Ondřeje 
Ruta.

Velmi si vážíme dlouholeté podpory, kterou nám Městská část Prahy 3 
poskytuje.
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TÝM PRACOVNÍKŮ V ROCE 2019

  BC. PAVEL BUKÁČEK 
je vedoucím centra, programovým vedoucím 
školních dětí a teenagerů.

  LUCIE LEMEROVÁ 
pracuje na administrativní pozici. Má na 
starost účetnictví a fundraising.

  MGR. DANIELA URBANOVÁ 
je vedoucí předškolních dětí a spolupracuje 
na programech pro teenagery.

  MGR. SÁRA RYKLOVÁ
nastoupila v září jako přímá pracovnice 
s předškolními dětmi na DPP.

  DAVID BUKÁČEK
nastoupil od února 2019 (vystřídal Matouše 
Krajníka) na částečný úvazek a je vedoucím 
chval, podílí se na programech pro školní děti 
a teenagery.

  ANNA BUKÁČKOVÁ
pracovala v roce 2019 na DPP, nyní je na 
mateřské dovolené.
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  FINANČNÍ ZPRÁVA
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DĚKUJEME
DĚKUJEME VŠEM PODPOROVATELŮM CENTRA DĚTÍ A MLÁDEŽE TEENCHALLENGE INT. ČR. 
DĚKUJEME, ŽE SE PODÍLÍTE NA PRÁCI S OHROŽENÝMI DĚTMI, ŽE POMÁHÁTE S NÁMI. JEN DÍKY 
VÁM MŮŽEME DĚTEM A MLÁDEŽI A JEJICH RODINÁM POSKYTOVAT TOLIK AKTIVIT A SLUŽEB!

D Ě K U J E M E  J E D N O T L I V Ý M  D Á R C Ů M !

DĚKUJEME FIRMÁM:

FBE PRAHA S.R.O.

ARCHENERGY S.R.O.

DĚKUJEME CÍRKVÍM:

BRATRSKÉ JEDNOTĚ BAPTISTŮ – 
PRAHA 3
 
CÍRKVI BRATRSKÉ – V LIBERCI, V DEJVI-
CÍCH, NA VINOHRADECH A NA ŽIŽKOVĚ

RADĚ APOŠTOLSKÉ CÍRKVE

 SBORŮM KŘESŤANSKÉHO SPOLE-
ČENSTVÍ – REGION PRAHA PALMOVKA, 
HOSTIVAŘ, SEVER A VÝCHOD

FAITH COMMUNITY CHURCH

THE CHINESE CHRISTIAN CHURCH 
IN PRAGUE.

DĚKUJEME RESTAURACI
 HUIFENG

a dobrovolníkům, kteří pro nás při-
pravují oběd.

DĚKUJEME ORGANIZACI 
GIFT TO GET

za uspořádání dobrovolnického 
dne spojeného s malováním cen-

tra.

DĚKUJEME
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 3
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PŘISPĚT MŮŽETE
(buď jednorázově, nebo pravidelně) 

na číslo účtu: 
1051103952/5500, VS: 772014

KONTAKT
CENTRUM DĚTÍ A MLÁDEŽE TEEN CHALLENGE INT. ČR

ADRESA:           Havlíčkovo náměstí 11, 130 00, Praha 3 
E-MAIL:             cdmpraha@volny.cz 
WEB:                   www.cdmpraha.cz
FACEBOOK:     facebook.com/cdmpraha

BENEFIČNÍ AKCE
HLEDÁME ZÁCHRANÁŘE
má za cíl zajistit mzdové náklady pracovníků
v přímé práci s dětmi a jejich rodinami.


